

КОНКУРС АКТЕРОВ

Молодые актеры городского драматического театра имени Серго Орджоникидзе возвратились из творческой поездки в Кемерово, где проходил заключительный этап смотра-конкурса молодых актеров театра Кузбасса.

В течение трех дней они смотрели и обсуждали работы своих коллег, актеров Кемеровского областного театра драмы имени Луначарского, театра оперетты, Прокопьевского драматического театра, театров кукол. Состоялись семинары и

встречи с театральным критиком из Москвы Ю. Большаковой, педагогом ВГИКа по сценической речи А. Радченко. Актеры М. Белов, С. Сук, В. Глушенко показали самостоятельно подготовленную работу — спектакль по пьесе А. Штейна «Квадратик неба синего».

В заключительном большом концерте наш театр представил сцену из пьесы К. Симонова «Русские люди», в которой были заняты Т. Лихачева, О. Быков, В. Ижболдин. Во время занятий лаборатории по сцениче-

ской речи В. Сизова выступила с литературной композицией на стихи С. Есенина.

Все участники смотра, представлявшие Новокузнецкий театр, были награждены Почетными грамотами обкома комсомола и управления культуры.

Смотры творческой молодежи, организованные Кемеровским отделением Всероссийского театрального общества и обкомом комсомола, стали доброй традицией, помогающей молодым актерам в их дальнейших творческих поисках.

С. БОНДАРЕВСКАЯ,
заведующая литературной частью драматического театра им. Серго Орджоникидзе.

1 ДЕК 1983

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

Г. НОВОКУЗНЕЦК